
II.  Gyakorló feladatsor 

A négy alapművelet végzése a különböző alakú racionális számok körében.  

a) Természetes számok 

10324 + 6652 = 

11947 - 8326 = 

11237  31 =  

55 247 : 89 = 

b) Egész számok 

(+16) + (+8) =    (+16) - (-8) =  

(-16) + (-8) =     (-16) - (+8) = 

(-16)  (-8) =     (-16)  (+8) = 

(-16) : (-8) =     (+16) : (-8) = 

Ügyelj a műveletek sorrendjére! 

(-420) : (-7) –(-10) ∙ (+4) =   (-420) : [(+70) –(+10) ∙ (+4)]= 

 

c) Törtek 

a b a + b a - b a  b a : b 
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10,8 0,04     

48,5 50     

 

 


